
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Hren Ivan god. 

UTORAK - 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija  

SRIJEDA -kapelica-7.30 + ob. Moravec Ivana i Ljubice 

ČETVRTAK -7.30 + Mlakar Stjepan, Kosec Marija i Ivan 

PETAK - 7.30  +Majcen Gabrijel 

SUB. -sv. Terezija Av. 18.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA – 29. KROZ GODINU   

  7.30 + ţupna 

  9.30 + Kosec Gabrijela i Bolto                                                                                         

11.00 + Vugrinec Stjepan i ob. i Jagaĉić Dragutin 

 15.00 - listopadska pobožnost                                                                                          

ŢUPNE AKTIVNOSTI:  

Djeĉji zbor – petak u 18.00; ministranti – subota u 10.00 

Župni vjeronauk: firmanici – petak u 17.00; prvopriĉesnici – petak u 14.30 

Ĉitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima 

 

Braćo! Znam i oskudijevati, znam i obilovati! 

Na sve sam i na svašta navikao: i sit biti i gladovati, 

i obilovati i oskudijevati. Sve mogu u Onome koji me jaĉa! 

Ipak, lijepo je od vas što sa mnom podijeliste moju nevolju. 

A Bog moj ispunit će svaku vašu potrebu 

po bogatstvu svome, veliĉanstveno, u Kristu Isusu. 

Bogu pak, Ocu našemu, slava u vijeke vjekova! Amen. 

Rijeĉ Gospodnja. 

 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vušĉić;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

listopad, 2011.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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    Godina III. broj 46 (150) 9. listopada 2011. 

 

Psalam 23 

 

Gospodin je pastir moj,  

ni u ĉem ja ne oskudijevam. 

Na poljanama zelenim  

On mi daje odmora, 

na vrutke me tihane vodi  

i krijepi dušu moju. 

Stazama pravim On me upravlja, 

radi imena svojega. 

Pa da mi je i dolinom smrti proći 

zla se ne bojim,  

jer ti si samnom. 

Tvoj štap i palica tvoja 

utjeha su meni. 

Dobrota i milost pratit će mene 

sve dane ţivota moga. 

U Gospodnjem ću domu prebivati 

kroz dane mnoge. 

Popričesna molitva 

Gospodine,  

ti nas hraniš  

tijelom 

 i krvlju  

svoga Sina: 

daj da 

 postanemo  

dionici  

boţanske naravi. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 Prošle tri nedjelje slušali smo prispodobe o vinogradu kojima nam je 

Isus ţelio pribliţiti stvarnost Kraljevstva Boţjeg, a danas nam Isus o toj istoj 

stvarnosti progovara u slici gozbe. Gozba je pripravljena u ĉast kraljeva sina. 

Kako i dolikuje, pozvano je mnogo uzvanika. No, kraljevi se sluge razoĉarani 

vraćaju s porukom: „Ne htjedoše doći!“ 

 Prava je uvreda za domaćina što uzvanici više drţe do svojih poslova i 

interesa nego do gozbe i samog domaćina. U tolikoj su mjeri zaokupljeni 

sobom i svojim brigama da jednostavno ne nalaze vremena kako bi se 

odazvali. Kad kralj ponovo šalje svoje sluge, uzvanici gube ţivce te 

primjenjuju nasilje nad tim slugama – neke isprebijaju, a neke ubiju. I kralj 

opravdano reagira – nemilosrdno kaţnjava nasilnike.  Ovaj dio prispodobe je 

jasan. Isus aludira na svoje sunarodnjake, Izraelce. Svi su oni pozvani na 

Boţansku gozbu, ali se nisu htjeli odazvati. Sluge koji su ih  pozivali bili su 

proroci koji su taj narod neprestano opominjali, poticali i vraćali na put k 

Bogu. Ali, ĉuli smo kako su i oni prošli – mnogi su bili zlostavljani, 

ismijavani, a neki ĉak i ubijeni. 

 I kad se ovi koji su bili pozvani nisu odazvali na gozbu došli su oni, 

kako veli evanĊelje, s raskršća, oni koji su bili na rubovima društva, s kojima 

se u ţivotu puno ne raĉuna i do kojih se puno ne drţi. U prenesenom smislu 

bili su to pogani koje su Ţidovi prezirali. 

Što nam Isus ţeli reći ovom prispodobom? Ţeli nam reći da nas Bog 

sve neprestano zove i poziva za svoj stol. Bog je pun ljubavi i milosrĊa prema 

svakom ĉovjeku. I to je ta novost evanĊelja, Bogu je vaţan svaki ĉovjek i 

Bog svakog ĉovjeka ljubi. No, ĉovjek ima slobodu da sam odluĉuje što će 

izabrati: dobro ili zlo. TakoĊer ĉovjek je uvijek u napasti da odluĉuje kad mu 

je Bog potreban a kad nije. Ĉovjek kao da ţeli Boga iskoristiti samo za neke 

svoje potrebe: kad mu Bog treba onda mu se i moli.  I baš radi toga puno se 

puta dogodi da nam je sve drugo vaţnije od Boga, tako da na njega pomalo 

zaboravljamo sve do sluĉaja kad nas zadesi kakva nevolja i nesreća i kad se 

ponovo obraćamo Bogu za pomoć. A to ne bi smjelo biti tako. 

 Radi toga bi trebali moliti da nam Bog prosvijetli oĉi srca da 

spoznamo njegovu ljubav i da se odazovemo na njegov poziv. A odazvati se 

na njegov poziv znaĉi ţivjeti kao pravi kršćanin, kao pravi vjernik. 

  Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 

LETEĆI KONJ 

U drevnoj Indiji, jedan je ĉovjek osuĊen na smrt. Kada je kazna izreĉena, pao 

je pred noge svoga kralja i zatraţio milost. “Gospodaru, ako mi poštedite 

ţivot”, rekao je uvjerljivo, “u roku od godinu dana nauĉit ću vašeg konja 

letjeti!” Kralj se zaĉudio, zatim se zamislio, pa se kratko došaptavao sa 

savjetnicima, te napokon reĉe: “Privremeno si slobodan." “Ali, pazi, ako u 

roku od godinu dana konj ne poleti, presuda će biti izvršena.”Kada su ĉovjeka 

kasnije ĉlanovi obitelji zabrinuto upitali kako misli ostvariti svoje obećanje, 

on je spokojno odgovorio: “Za godinu dana moţda umre kralj, ili moţda 

konj, ili moţda umrem ja, a na kraju krajeva, moţda taj konj stvarno i poleti!” 

Život je igra, poput livade prije proljeća: nikad ne znaš što će na njoj niknuti: 

možda cvijet, možda čičak, možda kaktus... Čak i u vjeri, život je igra, a Bog 

je najveći igrač... U svakoj igri neophodna su pravila igre...  Dvije stvari 

ubijaju igru: igra bez pravila i igra radi pravila... Ako se tvoja ljubav 

ugasila, ako je tvoja vjera mrtva, a duhovni život dosadan možda si 

prestao/la igrati, ili si zanemario/la pravila igre učinivši si od života kaos i 

nesreću, ili si prenaglasio/la pravila pa se pretvorio/la u stroj koji mehanički 

klepeće iako ni sam ne zna zašto... Mozart je postao Mozart iako je njegovo 

skladanje muzike bilo ograničeno bezbrojnim notnim, muzičkim mjerama i 

pravilima... Bog se i skriva i otkriva u prirodi, a ti prirodu ne vidiš, osim 

mehanički — kamen ili cvijet za tebe je svejedno; put do Boga opisan je u 

duhovnim knjigama — a ti ih ne čitaš;  Bog se nalazi jedino molitvom — a ti 

ne moliš, ne znaš čak niti kako se to radi, ne znaš 

pravila;  Bog te čeka u ljudima koji su ti darovani — 

ali ti ljude ne voliš, idu ti na živce, htio bi da oni 

igraju po tvojim pravilima..., ali samo je Jedan koji 

zadaje pravila i samo jedna pravila obvezuju — poštuj 

ih i zavoljet ćeš ljude... Počni čitati, gledati, slušati, 

moliti..., započni poštovati pravila Života, zaboravi 

malo na sebe i možda konj stvarno poleti..., „možda si 

ti taj konj koji treba poletjeti... :)“ Tako nekako ja 

vidim poruku ove priče: život je iznenaĎenje, ili 

bombonijera, kako bi rekao Forrest Gump, nikad ne 

znaš što ćeš dobiti... Najteže je ljudima koji uvijek sve 

unaprijed znaju, iako, u stvari, ne znaju ništa...:)P.N. 


